



大海醒了

市中区建设路小学一(4)班

小记者 伦语

辅导老师 贾庆玲

风了又闹了，浪儿又笑了。清晨，大海醒了，她抱着太阳，她背着白云，那凶猛潮声，是她快乐的歌声。

奶奶家的小狗

山亭区实验小学二(1)班

小记者 赵祥远

辅导老师 刘东冉

奶奶家有一只小黑狗，样子很可爱。

它的身高有4分米，身长6分米，体型很瘦小。它的脸不大，完全被两只黑葡萄似的大眼睛和一只小鼻子占满了。它对陌生人很凶，咬起来叫个不停，绝对是看家的好手。虽然我回奶奶家的次数不多，但它每次都不咬我，还和我一起玩耍。它很喜欢睡觉，只要有一个温暖、舒适的天气，它就会睡得香喷喷的。

我给它起了一个特殊的名字，叫“护主犬”。如果你见了它，一定会喜欢它的。

包水饺

市中区实验小学二(6)班

小记者 姜齐轩

辅导老师 冯海英

今天特别高兴，因为我要跟奶奶、妈妈学包水饺。

中午，奶奶擀皮，妈妈包饺子，我坐在一边也想帮忙，妈妈猜出了我的心思，笑着说：“轩轩，你帮奶奶擀皮子吧。”我一听高兴极了，连声应道：“行，当然可以。”

我拿着奶奶切好的一小块面，先转几圈，然后使劲擀下去，小块面成了椭圆形，就像我平时吃的达能王子饼干，既好看又好玩。我再把擀好的面递给奶奶，只见奶奶用擀面杖轻轻擀了几下，面饼就成了一张张面皮。妈妈拿起面皮放了一点肉馅，轻轻捏了几下，就变成了一个带着花边的水饺，看得我直流口水。在我们的大力配合下，不一会儿，水饺就包好了，我的脸也成了小花猫，惹得大家哈哈大笑。

晚上，吃着自己包的水饺，我心里美滋滋的!



童话世界

市中区鑫昌路小学二(1)班 小记者 刘馨阳 辅导老师 王燕

在我四岁的时候，妈妈就带我去过银座的儿童城，那里可真是童话世界啊，靓丽的色彩，丰富多样的玩具，惊险刺激的穿山洞等等，每一个项目都深深吸引着我。儿童城里有像雪糕一样的

滑梯，有像椰树一样的转椅，有模拟的小房子等等。我玩了像雪糕一样的滑梯，我滑下去的时候，许多“小糖果”都落在的我身上，我仔细一看，原来是五颜六色的小球，躺在铺满小球的世界上面，真是别有一番滋味啊。接着，我还玩了像椰树一样的转椅，坐在上面转椅一转都快把我转晕了，我和小伙伴们都紧紧地抱着藤蔓，笑声就随着转椅旋转起来。玩沙子

也是我喜欢的项目之一，小沙子就像小精灵一样落的我满身都是，快乐的不得了。最后，我又和小伙伴玩起了过家家游戏，我们都在仿真的小房子，一会学着大人做饭，一会装饰房子，很开心。

儿童城真是童话世界，不知不觉到了该回家的时间，真留恋啊。这一天过得太快了，希望下一次有时间还能再来。

最亲密的“朋友”

市中区回民小学五(1)班 小记者 张欣茹 辅导老师 吕飞

我有一个漂亮干净的书包，那是我上一年级时妈妈送给我的礼物，它也是我学习生活中最亲密的朋友。

我的书包整体颜色是粉红色的，形状是长方形的，它的材料是用尼龙做成的。书包下面的图案是一只可爱的史努比，它那憨态可掬的样子十分惹人喜爱。我的书包款式非常新颖，第一层装着我爱心的彩

色铅笔盒；第二层藏着我的智慧助手——字典；第三层摆放着书本、作业本和练习资料；第四层搭载着尺子、垫板等文具用品；左边的袋子里是我水杯的“家”；右边的袋子里是我卫生工具的“根据地”。每当我看到可爱的史努比时，都觉得它好像在对我说：“你上课时集中注意力，认真听讲，不能开小差哦！不然老师

讲得知识你就知道了。”在我学习生活中它每时每刻都陪伴着我，我觉得和它越来越亲密。

虽然这个书包已经“退休”了，但我还是会把它好好珍藏起来，因为每当我看到它时，就会想起它以前陪伴过我的日子，和我刚步入小学时的学习生活。

小手拉大手 共创文明城

薛城区实验小学六(3)班 小记者 孙硕

文明是每个人都要做到的，创建文明城市是大家齐心协力才能做到的。现在，薛城区正在努力争创省级文明城市，提高城市的文明程度，这是一件全体市民都认可的大事，也是一件需要大家一起完成的事，我相信，只要大家手拉手，共努力，我们的薛城就会净起来，绿起来，亮起来，美起来。

创建文明城市，我们应该做些什么呢？其实，很简单，从自己身边的小事做起。首先，要做好个人行文明习惯的文

明，比如，乘车排队，不乱刻乱画，不乱倒垃圾，不随地吐痰，不占用公用空间……还要积极参加绿化城市，美化城市的活动。一切不文明的事不要做，要遵守秩序，特别要注意交通秩序，创造出安全、畅通的交通环境。遇到不文明的行为时，要及时制止，看见损坏公物的情况要举报和监督。

创建文明城市以前，人们有的乱闯红灯，公路上交通事故频频发生；街上有点风就尘土飞扬，到处都是灰蒙蒙的。自从创建文明城市，人们自觉

遵守交通秩序，不良习惯大大减少。无论大街还是小巷都铺成了平整的柏油路，洒水车定时洒水，两边绿化带里树木草地郁郁葱葱，花儿也竞相开放，一切变得干净整洁，井井有条，让人心情舒畅。

薛城是我们大家共同的家园，建设一个温馨和谐、文明繁荣的家园是我们每个人的心愿，让我们立刻行动起来，从小事做起，从自身做起，从现在做起，让我们用勤劳与汗水手拉手创造文明城市，心连心共建靓丽家园。

走进大自然

市中区文化路小学五(1)班 小记者 李星慧 辅导老师 王晓燕

然后我们小记者进行分组参观活动，我被分在了刘经理这一组。跟着她在大厅到长廊，再到一楼、二楼每个品茶室，听刘经理逐个讲解，十九个品茶室装饰各异。给我印象最深的是一楼的余庆堂和二楼文居堂。余庆堂源于清代木雕堂号，寓意“吉庆有余，五谷丰登”。二楼文居堂名号也源于清代的一块匾额，这方匾额为大自然茶艺馆的镇馆之宝。顾名思义文居堂就是文人雅士

汇聚一堂，交流沟通的场所，“谈笑有鸿儒，往来无白丁，可以调素琴，阅金经，无丝竹之乱耳，无案牍之劳形……”宽敞明亮的文居堂内明清、民国家具汇集一堂，并有画案供文人墨客挥毫泼墨。

最后我们在大自然茶馆门前合影留念，每位小记者都有种恋恋不舍的感觉，希望大自然茶馆生意兴隆，小记者们学习进步，快乐成长，欢迎您来大自然茶馆品茶哟!

妈妈的爱

市中区红旗小学六(1)班 小记者 宋昊远 辅导老师 李倩

自古以来，有多少母亲对孩子无私奉献的故事，母亲的爱是多么伟大，不仅把孩子喜欢的给他，在他生病的时候无微不至地照顾他，更多的是对孩子精神上的帮助，在人生道路上的引导。

我的妈妈就是一个伟大的、慈祥的好妈妈。有一次数学考试老师发下试卷，我居然考了89分，我简直不敢相信自己的眼睛，这是我的成绩吗？放学后，我怀着忐忑的心情回到家，把试卷给妈妈看，我想妈妈肯定要生气批评我的。我把试卷交

给妈妈，低声说：“妈妈，对不起，这次测验数学没考好。”妈妈仔细看了看试卷对我说：“不要说对不起。”没想到妈妈并没有怪我，而是教我如何把这些错题记在脑海里，下一次在遇见时就不会做错了，我望着妈妈那鼓励的眼神，心里不仅感到一阵阵暖意。随后妈妈又让我做了几个相同类型的题，我全都做对了，妈妈肯定地点了点头。

妈妈非常辛苦，她下班回到家要做饭、拖地、洗衣服，还经常指导我学习，鼓励我表扬我。我总是很想感谢妈妈，对妈妈说“我爱你！”却总是说不出口。因为不好意思开

口，我便写了张纸条放在了枕头下，上面写着：“妈妈您辛苦了，我一定会加油的！妈妈谢谢您！妈妈我爱您！”早上起床当妈妈收拾房间的时候，我偷偷地看见妈妈发现了那张纸条，看到妈妈脸上挂着欣慰的笑容，我心里可开心了。

母爱是圣洁的，是一尘不染的，没有任何一种爱可以与之抗衡。同时也是无私的，母亲养育了我们却没有要一丁点儿的回报，这不是无私的是什么。

妈妈经常说我是她的骄傲，“妈妈我一定会成为您真正的骄傲的！妈妈我爱您！”

花的世界

山亭区实验小学三(3)班

小记者 徐梓睿

辅导老师 郭春华

我家种有菊花、月季花、牡丹花、百合花等等，但是我最喜欢的还是百合花。

百合花有洁白的花瓣，花瓣里面长着粉色的花蕊，青绿色的茎上长着绿色的叶子，像一位上身穿白衣下身穿绿长裙的仙女。

百合花不仅美丽无比，而且香味更是迷人。一阵微风吹来，百合花的香味就扑鼻而来。这时，你就会情不自禁的循着它的香味寻找它所在的位置。

听完我的介绍，你们是不是也和我一样喜欢百合花了呢？

童年的回忆

台儿庄区实验小学五(1)班

小记者 车亮

辅导老师 张倩

仰望星空，繁星闪烁，勾起了我童年的美好回忆。

记得小时候，爸爸妈妈工作忙，把我放在爷爷家。那时，我一听要跟爷爷住，欢喜得很。我和爷爷就像是“哥们”，无话不谈。有一天夏夜，爷爷坐在长椅上悠闲地欣赏夜色，我便跑过去跳坐在爷爷腿上，爷爷连忙说：“跑慢点，爷爷的老腿快被你折腾死了！”随即，我大笑地倚在爷爷的肩上，爷爷便给我讲起了《狼来了》的故事。夜空谧静了，我嘴角泛着微笑甜甜地在爷爷怀里睡了，而在我的耳边还回响着“我的乖孙子才不会像里面的小孩一样撒谎，他会诚实……”

还记得我读二年级的时候，语文老师叫我们一人买一本《新华字典》。放学后，我向爷爷提出这件事。爷爷皱了皱眉头，没说什么。第二天早上，爷爷叫我闭上眼睛，像魔术师一样变出一本《新华字典》，我高兴极了，抱着爷爷的腿大喊：“爷爷万岁，爷爷万岁。”爷爷笑得眼睛眯成一条线。没想到我中午放学回家，爷爷躺在床上，满头大汗，好像很难受。原来爷爷为了帮我买字典，跑了几个书店。“爷爷，都是我不好，不该叫你去买字典。”爷爷摸摸我的头，示意让我别自责，别担心，休息一下就好。爷爷病未好时，我上课总是没精打采的，直到爷爷病好后，我才像小鹿一样欢快地跳。

现在我已经回到了爸妈身边，但是小时候我和爷爷在一起的美好的回忆永远浮现在我的脑海里，永远，永远……

丰收

市中区君山路小学二(5)班

小记者 李友为

辅导老师 邵美芳

秋天到了，农田的庄稼和果子都成熟了。庄家有金黄的玉米、饱满的花生、火红的高粱和雪白的棉花；果子有酸甜可口的苹果、爽口多汁的梨子和脆脆甜甜的大枣。

放假了，我回到奶奶家，奶奶家的院子里堆满了玉米和花生。吃过饭，我帮奶奶剥花生、装玉米。虽然很累，但是看到丰收的粮食，我还是很开心的。

奶奶说：“只有辛勤的劳动付出，才能有丰收的果实。”

